
 

 

  

 

Projekt EVVO - „SVĚTOVÝ DEN VÝŽIVY“ 
 
Střední škola sociální péče a služeb Zábřeh opět uspěla se svým projektem „Světový den 

výživy“ a obdržela od Olomouckého kraje dotaci v rámci Programu na podporu 
environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty v Olomouckém kraji v roce 2020. 

 
V rámci projektu „Světový den výživy“ měly proběhnout tyto aktivity: 

1) Před zpracováním výukového materiálu a metodiky pro projektovou výuku, určenou 

pro žáky 1. až 5. tříd základních škol, navštívili žáci SŠSP a S Zábřeh, oboru vzdělání 

Kuchař – číšník formou exkurze s odbornou přednáškou PRAŽÍRNU KÁVY 

v Šumperku.  

2) Ve spolupráci s Výstavištěm Flora Olomouc, a. s. se žáci SŠSP a S Zábřeh (obory 

vzdělání s výučním listem Kuchař – číšník, Zemědělec – farmář a Zahradník) měli 

zúčastnit podzimní výstavy FLORA Olomouc 2020. Z důvodů pandemické situace a s 

tím spojeného uzavření škol rozhodnutím vlády ČR se tato akce neuskutečnila. 

3) Žáci SŠSP a S Zábřeh, oboru vzdělání Zemědělec – farmář měli navštívit formou 

exkurze s odbornou přednáškou soukromou farmu DOUBRAVSKÝ DVŮR v Novém 

Dvoře u Červenky, která se zabývá chovem dojnic a pěstováním vojtěšky, kukuřice 

a trvalých travních porostů. Z důvodů pandemické situace a s tím spojeného uzavření 

škol rozhodnutím vlády ČR se tato akce neuskutečnila. 

4) V rámci tradiční VÁNOČNÍ VÝSTAVY, pořádané SŠSP a S Zábřeh, měli žáci oboru 

vzdělání s výučním listem Zahradník připravit panelové diskuze s kvízy pro veřejnost. 

Z důvodů pandemické situace a s tím spojeného uzavření škol rozhodnutím vlády ČR 

se tato akce neuskutečnila. 

 

Vzhledem k mimořádné pandemické situaci žáci SŠSP a S Zábřeh částečně rozvíjeli klíčové 

kompetence k učení, k řešení problémů, komunikativní, sociální a personální a občanské. 

Projektový den „SVĚTOVÝ DEN VÝŽIVY“ byl zařazen do globálního rozvojového vzdělávání 

(GRV) protože obsahuje témata Globální problémy, Lidská práva, Fair Trade a Globalizace 

a vzájemná závislost jednotlivých částí světa. 

 

 

 

 
Ing. Miroslav Huk 
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Příprava na Vánoční výstavu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 
Ukázky PL pro projektový den „Světový den výživy“ 

 

 

 

 

 


